
Questionario gradimento

Progetto Lettorato: Alunni V Primaria



36%

35%

8%

21%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto

Le proposte legate al progetto lettorato 
 inglese sono state interessanti?
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0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
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Nel gruppo classe si è  
creato un clima positivo?
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0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto

Hai incontrato difficoltà 
 nell’affrontare le attività?
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0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto

Ritieni che il tempo dedicato  
al progetto sia stato adeguato?
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0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto

Ritieni che l’attività sia stata utile per 
approfondire le tue conoscenze?



Suggerimenti

• 8 alunni chiedono più ore 

• 2 alunni chiedono una difficoltà maggiore 

• 1 alunno chiede di non ripetere l’attività


